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1 Opening

1 Opening

David Laan opent de vergadering om 12:16.

2 Vaststellen agenda

David zegt dat de punten die er nu opstaan de belangrijkste zijn. Financiën wordt
toegevoegd na bankzaken, waarna verder genummerd wordt in de agenda. De agenda5

wordt met deze wijziging vastgesteld.

3 Mededelingen

Mike was vergeten dat de vergadering vandaag was. Sjoerd is blij dat Mike er alsnog bij
is.

4 Goedkeuren Notulen10

Mike is vergeten de notulen van de vorige vergadering op te sturen naar iedereen. Dit
gaat hij doen voor volgende keer zodat ze de volgende keer goedgekeurd kunnen worden.

5 Oude Actiepunten

• Mike moet Sjoerd alle voorgaande notulen per mail toesturen. Dit is hij samen
met de vorige notulen vergeten.15

• Sjoerd gaat langs het ING kantoor om daar even na te vragen hoe het staat met
de rekening. Dit is gebeurd.

• Sjoerd gaat bellen met de ASVA over de bestuursaansprakelijkheidsverzekering.
Dit is gebeurd.

• Sjoerd gaat een sushi-kit kopen voor vanavond. Dit is ook gebeurd, hoewel we20

hem nooit cadeau hebben gedaan.

6 Bankzaken

David heeft de pinpas ontvangen, maar helaas nog geen pincode, waardoor hij nog steeds
niets kan regelen met betrekking to financiële zaken. Sjoerd heeft wel een activerings-
code ontvangen voor de rekening. Sjoerd gaat naar de bank om een wachtwoord op te25

halen(Actie).
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7 Financeën

David zegt dat hij het raar vindt dat hij had gevraagd om de pinpas op te halen op
kantoor, maar dat hij nu alsnog naar het kantoor moet om de pincode te regelen en der-
gelijke. David concludeert dat de ING met deze kwestie een beetje onhandig gehandeld
heeft, ook rekenede houdend met de adreswijziging die nog steeds niet helemaal goed30

doorgevoerd is.
Ons verzoek voor een creditcard is afgewezen wegens te weinig activiteit op de reke-

ning. Dit was te verwachten gezien wij niet konden internetbankieren en dus ook geen
activiteit konden ondernemen met de rekening. Gelukkig heeft Sjoerd nu wel zijn gege-
vens voor de rekening gekregen, gezien die van David waarschijnlijk kwijt geraakt zijn35

ergens in de post door het gedoe met adreswijzigingen.
David vraagt of Sjoerd gekeken heeft naar prepaid cards. Sjoerd heeft gevraagd hier-

naar en gaat hier verder achteraan samen met David(Actie).

7 Financeën

Sjoerd zegt dat er nu ongeveer 3000 euro nog op de NSA rekening staat. We gaan ook40

nog 5000 euro krijgen van de deelnemerbijdrage die er nog aan komen. Sjoerd wil dat
Melin nog achter deelnemers aangaat die nog niet betaald hebben en veel achterlopen
op de betalingsdeadlines.

Verder is er het probleem dat er weinig geld op de rekening van de NSA staat door
lopende contracten die zij hebben, waardoor wij geen lening kunnen onderhandelen met45

hen. Wij hebben een mondelinge overeenkomst met de NSA dat wij die lening zouden
kunnen afnemen als wij financiële problemen hebben omdat de fondsen later uitbetalen.
Omdat wij deze afspraak hebben, zou de NSA er wel achteraan moeten gaan dat deze
lening gerealiseerd moet kunnen worden.

Sjoerd vindt het apart dat de NSA niet genoeg geld heeft dat ze niet eens geld kunnen50

betalen wat van ons is en loopt via de NSA rekening. Sjoerd vat het samen dat de NSA
op dit moment ons niet tegemoet kan komen in liquiditeitsproblemen die we nu hebben.
David gaat zo even met Jelle praten over deze zaken(Actie).

David meldt dat er helaas weer een verhoging moet komen van de deelnemersbijdrage
omdat de Yen erg gestegen in de koers. Door de stijging van de Yen ijn bijvoorbeeld55

prijzen voor de hostels nu veel duurder zijn dan een aantal maanden terug. David wil
in ieder geval geen geld van de post onvoorzien gebruiken voordat we daadwerkelijk in
Japan zijn, gezien de koersen nog verder kunnen schommelen over de komende maanden.

Een reden dat de deelnemersbijdrage ook hoger uitvalt is omdat de busreis wat duurder
uitviel omdat er factoren over het hoofd waren gezien door de commissie. Ook belangrijk60

nu is wanneer de busreis wordt afgeschreven voor de deelnemersbijdrage.

8 Lopende zaken

David zegt dat de commissie goed functioneert, alle bezoekjes zijn in principe geregeld.
Nu nog de laatste stappen die geregeld moeten worden zoals het programmaboekje.
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9 WVTTK

Sjoerd meldt dat de aansprakelijkheidsverzekering niet nodig is na een gesprek met de65

ASVA. Hij vraagt zich hierdoor wel af waarom er een uberhaupt een stichting is opgericht
als het alleen bij ongelofelijk onbekwaam handelen nodig is. David zegt dat het is om
uiteindelijk de stichting failliet laten gaan mochten er problemen van buitenaf ontstaan
door bedrijven waar wij contact mee hebben die failliet kunnen gaan. Concluderend:
Het is niet nodig om als stichting een aansprakelijkheidsverzekering af te sluiten.70

Sjoerd vraagt zich verder af hoe het zit met de hulp die gevraagd wordt van hem bij
het wachten op het vliegveld. David wil dit alleen voor de zekerheid doen zodat hij zeker
weet dat alles vlekkeloos zal verlopen.

Sjoerd vraagt zich af hoe het zit met mensen in de commissie en hun leiderschapskwa-
liteiten voor het organiseren van de excursies. David zegt dat dit moeilijk is om in te75

schatten, maar dat er altijd dingen in de gaten worden gehouden, dus het is een veilige
leeromgeving.

9 WVTTK

Er is verder niets ter tafel gekomen.

10 Rondvraag80

Sjoerd wil weten wat de planning van de commissie is met betrekking tot eerder weggaan.
De meeste gaan ongeveer een week eerder week, Mike en David gaan als eerste weg. Peter
is de enige van de commissie die op de datum vliegt als de rest van de groep. Er gaat
nog een planning gemaakt worden voor Sjoerd (Actie).

Sjoerd vraagt zich af of hij verder tijdens de reis nog dingen moet doen. David zegt85

dat dit als het goed is niet het geval zou zijn.

11 Herhaling actiepunten

• Mike moet Sjoerd alle voorgaande notulen per mail toesturen.

• Sjoerd gaat naar de bank toe om een wachtwoord te halen voor het internetban-
kieren.90

• Sjoerd en David gaan achter de prepaid-creditcards aan.

• David gaat met Jelle praten over liquiditeit.

• Mike en David gaan voor Sjoerd een planning maken wanneer iedereen in de com-
missie weggaat.
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12 Volgende vergadering

12 Volgende vergadering95

Sjoerd vindt het een fijn idee om nog een keer te vergaderen voordat David en Mike
vertrekken. De volgende vergadering zal om 11 juli om 11.00 zijn op het Science Park.

13 Sluiting

David sluit de vergadering om 13:03.
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